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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - 11.00 Π.Μ. - ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί όλους τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. Α΄ 

Βαθμού να συμμετάσχουν μαζικά στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία που έχει 

προκηρυχθεί για την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026 και παράλληλα να 

δώσουν δυναμικό παρών στην Απεργιακή Συγκέντρωση η οποία θα πραγματοποιηθεί 

στις 11:00 το πρωί της ίδιας ημέρας έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 

24-Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα). Αμέσως μετά θα ακολουθήσει Πορεία 

Διαμαρτυρίας προς το Υπουργείο Εσωτερικών (Βασ. Σοφίας 15) με επιδίωξη τη 

συνάντηση με την πολιτική ηγεσία. 

Βασικό αίτημα της κινητοποίησης των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.) είναι η μονιμοποίηση των εργαζομένων που απασχολούνται 

επί σειρά ετών με αλλεπάλληλες και επαναλαμβανόμενες συμβάσεις, στις 

Κοινωνικές Δομές των Δήμων (Παιδικοί Σταθμοί, Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α., 

Κέντρα Κοινότητας, κ.α.). Τα ήξεις αφίξεις, οι υπεκφυγές και ο εμπαιγμός εκ 

μέρους της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) και της πολιτικής ηγεσίας του 

Υπουργείου Εσωτερικών για το συγκεκριμένο ζήτημα πρέπει να τελειώσουν και να 

ληφθεί άμεσα απόφαση συνέχισης του προγράμματος απασχόλησης των 

εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων με εθνική χρηματοδότηση και 

παραμονή του προσωπικού. Αυτό άλλωστε είναι δέσμευση της ηγεσίας του 

Υπουργείου Εσωτερικών η οποία ποτέ δεν υλοποιήθηκε. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν πρόκειται να ανεχθεί άλλο την «ομηρία» των 

εργαζομένων στους Παιδικούς Σταθμούς, στα Κ.Δ.Α.Π. και Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α. και 

στις λοιπές Κοινωνικές Δομές των Δήμων. Επιβάλλεται να υπάρξει λύση ΕΔΩ 

και ΤΩΡΑ. Κι αυτή είναι μόνο η μονιμοποίηση των εργαζομένων. Μείζονος 

επίσης σημασίας για την εύρυθμη λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και την 

προάσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της είναι και η κατάργηση της 

«διάταξης Βορίδη», η ισχύ της οποίας οδηγεί σε περαιτέρω  υποστελέχωση τις 

υπηρεσίας των Ο.Τ.Α. και «ανοίγει» το δρόμο των ιδιωτικοποιήσεων.    



Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την μαζικότερη συμμετοχή στην 24ωρη Πανελλαδική 

Απεργία της ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026 καλεί τους εργαζόμενους να 

λάβουν μέρος στις ολοήμερες Γενικές Συνελεύσεις που θα πραγματοποιηθούν 

την Πέμπτη 23 Απριλίου 2026, καθώς επίσης και τους Συλλόγους-Μέλη της 

Ομοσπονδίας να μεριμνήσουν έγκαιρα για την μεταφορά και τη συμμετοχή των 

εργαζομένων στο Πανελλαδικό Απεργιακό Συλλαλητήριο, στις 11.00 το πρωί, έξω 

από τα γραφεία της Ομοσπονδίας στην Πλατεία Καραϊσκάκη (Καρόλου 24-Αθήνα).  

 

Συγκεκριμένα, τα βασικά αιτήματα των εργαζομένων των Οργανισμών 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) είναι:   

 

1. Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. που εργάζονται με 

επαναλαμβανόμενες συμβάσεις στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων (Παιδικοί 

Σταθμοί, Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α., Κέντρα Κοινότητας κ.α.). 

2. Κατάργηση της «διάταξης Βορίδη» ΕΔΩ και ΤΩΡΑ. 

3. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες των Ο.Τ.Α.   

4. Μισθολογικές αυξήσεις ΤΩΡΑ στους εργαζόμενους. Άμεση επαναφορά του 

13ου και 14ου μισθού. 
 

Η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην 

24ωρη Πανελλαδική Απεργία της Παρασκευής 24 Απριλίου 2026 είναι 

μονόδρομος. Μόνο με δυναμικό αγώνα και ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση μπορεί 

να επιτευχθεί η τελική δικαίωση για τους εργαζόμενους που επί χρόνια βρίσκονται σε 

«ομηρία».  

Ήρθε η ώρα να ορθώσουμε ανάστημα στην κυβερνητική πολιτική που 

μεθοδικά διαλύει κάθε Δημόσια Υπηρεσία, καταργεί κάθε κεκτημένο εργασιακό 

δικαίωμα που αποκτήθηκε με αίμα και αγώνες, ελαστικοποιεί τις σχέσεις εργασίας 

και μεθοδεύει την κατάργηση της μονιμότητας στο Δημόσιο. Ήρθε η ώρα να 

διεκδικήσουμε αυξήσεις και αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης.  

Όλοι στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

2026. Όλοι στο Απεργιακό Συλλαλητήριο, στις 11.00 το πρωί, έξω από τα γραφεία 

της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα) και στην Πορεία 

Διαμαρτυρίας προς το Υπουργείο Εσωτερικών (Βασ. Σοφίας 15). 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 
 


